

# 五一不出远门,这事让你嗨翻天

## 济宁各大景区备好文旅大餐,等你来打卡

本报济宁4月29日讯(记者

汪泷) 明天就是五一小长假了,为了让不打算出远门的济宁人在家门口也能过个欢快的假期,全市各大景区也是备足了旅游大餐。

4月26日,微山县“五一”文化旅游产品推介暨首届微山湖夜景公园灯光音乐节启动。微山湖夜景公园和青少年

户外运动基地位于微山岛镇里张阿村,是由中国灯光雕塑第一人韩起文先生精心打造。

该公园占地200余亩,分为灯光雕塑区、草编艺术区、帐篷露营区、休闲采摘区和儿童游乐区,是鲁西南唯一的以灯光为主题的夜间旅游景区。五一假期期间,微山湖夜景公园晚上将上演大型文艺演出,

形成集以灯光体验、露营体验、户外运动体验、大湖观光、户外采摘、特色美食为一体的系列旅游活动。

而在邹城,峰山景区也已经备好了旅游大礼包。包括背《道德经》免费游览峰山活动继续开展,互动性民俗演艺也将成为主打节目,景区将在山顶搭建民间绝活演艺大舞台,

邀请知名民间艺人表演变脸、魔术、杂技、古筝演奏等通俗项目。

水泊梁山景区将举办《恭请天下客·好汉迎宾聚》活动,集武术功夫、音乐盛典、传统文化、北宋民俗、风土人情于一身的“武韵豪集秀”激荡舞台。假日期间全日制大学本科及以下学历学

生,凭本人学生证实行门票半价优惠政策。

此外,济宁市文化和旅游局也发布了“五一”出游提醒,提醒广大市民在出门游玩时,要选择合法的旅行社、签订好旅游合同、警惕旅行社业的潜规则、防止陷入零负团费陷阱、购物慎防“老乡店”陷阱等。



4月29日上午,济宁市首支铁骑队在市中交警大队成立。未来,这一抹亮绿色将穿梭在济宁城区,实现拥堵路段快速疏导、事故坏车警情及时处置、重点违法精准打击、市民紧急求助全力保障。

本报记者 朱熔均 见习记者 王飞 通讯员 刘健 孙远见 李坤 摄

## 嘉祥县审计局比学赶超 多方位打造审计“精品”

本报济宁4月29日讯

(通讯员 薛海波 孟令旭 记者 贾凌煜) 目前,嘉祥县审计局以创优秀审计项目为总抓手,全面提升人员业务素质,同时对照先进找差距,有针对性制定赶超措施,实现争先进位。

据介绍,嘉祥县审计局开展全员业务培训,全面加强工作人员法律法规和制度学习,实施“四个一工程”,即每年精读一本书、撰写一篇业务文章、参加一次培训、考取一本证书,提高

自身业务素质。

嘉祥县审计局各业务科室分头制定业务流程、操作规程、制度办法,树立审计精品意识,严把每一道程序,争创全市、全省优秀项目。完善审计整改和问责机制,落实整改清单“销号”制度。

此外,嘉祥县审计局将本级经济责任审计对象进行分类,推动审计组织方式的创新,建立考核激励机制,建立起以工作实绩为导向的考核机制,调动工作人员主动性。